

Lt:Pnd

出席中国-中亚峰会的土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫抵达陕西省西安市

5月18日上午,出席中国-中亚峰会的土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫抵达陕西省西安市。 新华社记者 邢广利 摄



习近平同哈萨克斯坦总统托卡耶夫会谈

5月17日下午,中国国家主席习近平在西安同来华出席中国-中亚峰会并进行国事访问的哈萨克斯坦总统托卡耶夫会谈。会谈后,两国元首签署了《中华人民共和国和哈萨克斯坦共和国联合声明》,共同见证签署经贸、能源、交通、农业、互联互通、人文、地方等领域多项双边合作文件。 新华社记者 黄敬文 摄



他将宣布参加2024美国大选

被称特朗普“头号”竞争对手

中新网5月18日电 据《华盛顿邮报》18日报道,佛罗里达州共和党籍州长德桑蒂斯计划于下周正式加入2024年美国大选。

据报道,知情人士透露,德桑蒂斯计划在他的家乡佛罗里达州达尼丁举办活动,并在活动上宣布他参加竞选的消息。

德桑蒂斯自2019年开始担任佛州州长,被认为是前任总统特朗普在共和党内的“头号竞争对手”。

报道中还提到,过去数月中,德桑蒂斯都在铺垫参选。在美国多地的演

讲中,他大力宣传自己在2022年以压倒性优势赢得州长选举,在佛州大范围推动立法议程,同时暗示自己相比于特朗普来说,在大选中是更好的人选。

但是,近几个月来,特朗普在民调中的支持率陡增,还对德桑蒂斯展开了

猛烈攻击。一些捐赠者也对德桑蒂斯的政治动作表示质疑。人们也因此愈发担忧他的竞选前景。

这一情况在上周有所好转,因为德桑蒂斯获得了爱荷华州、新罕布什尔州和佛罗里达州议员的大范围支持。

在爱荷华州的共和党野餐会上,德桑蒂斯表示,治理的重点不在于自成一派,在社交媒体上夸夸其谈,或者立人设,最终还是在于赢下选举和产出成果。

目前,德桑蒂斯的政治团队代表尚未对其将参与竞选的消息发表评论。



又发现42辆盗油车! 美军再次非法偷盗叙利亚石油

中新网5月18日电 据叙利亚国家通讯社(SANA)17日援引消息人士的话称,过去几个小时,美军再次出动40余辆油罐车,从叙利亚向伊拉克运出大量石油。

据报道,消息人士指出,过去几小时,在哈塞克省马利基耶区,由42辆油罐车组成的美国车队从叙利亚东北部油田通过私设的马赫穆迪亚口岸进入伊拉克。

叙利亚东北部地区是该国的主要产区,被称为叙利亚的“粮仓”。但一直以来,美军频繁从叙利亚盗取原油。

自2023年以来,美军已多次从叙利亚盗取原油:

·4月22日,美国在叙利亚非法驻军使用34辆油罐车,满载从叙利亚东北部盗运的石油资源,通过马哈茂迪非法过境点前往伊拉克。

·4月11日,美国在叙利亚的非法驻军使用32辆油罐车和6辆军用装甲车,将当地的石油资源经过非

法过境点运往其在伊拉克境内的军事基地。

·3月4日,消息人士发现一支由23辆车组成的美国车队,其中包括装满石油的卡车;此外,有人看到一支包括卡车和油罐车在内的由34辆车组成的美军车队,通过非法过境点前往伊拉克。

·据叙利亚国家通讯社(SANA)2月27日报道,日前,叙利亚因强震导致能源短缺,美军却又出动34辆油罐车通过非法过境点运往美军位于伊拉克的军事基地。

此前,叙利亚外长米格达德曾表示,2011年至2022年,叙利亚石油和天然气行业遭受的损失达1070亿美元,大马士革正寻求赔偿。

叙政府多次谴责美国的“海盗行径”,要求美国非法驻军尽快撤离叙利亚。当地民众多次举行游行示威,并试图拦截美军巡逻车辆,以阻止其进入村庄。

美总统拜登乘“空军一号” 抵达日本 将参加G7峰会

中新网5月18日电 据法新社报道,当地时间18日,美国总统拜登抵达日本,将参加19日至21日在广岛举行的七国集团

(G7)峰会,日本是2023年G7轮值主席国。

据报道,美国总统的“空军一号”专机降落在广岛南部的美国海军陆战队基地。

行前,拜登于16日宣布,为避免美国政府债务违约,他将在参加完G7广岛峰会后即回国,以便与国会领导人继续就债务上限问题举行磋商。

韩福岛核污水考察团出发在即 仍未与日方谈妥调查范围

中新网5月18日电 据韩联社报道,当地时间17日,韩日两国对韩方派团考察福岛核污水处理设施进行第二次工作会议,最终未能谈妥。

据报道,韩日两国当天以视频连线方式进行了长达4个小时的磋商,详细讨论了本月晚些时候韩方团队将在日本福岛核电站进行实地调查的细节,但据韩国政府官员称,双方无法就调查范围、行程和其他细节达成

一致。

一名韩国外交部官员表示:“我们尚未完成与日本的磋商。在回顾今天讨论的内容后,我们将持续通过外交渠道与日本交换意见。”另一位韩国官员则指出,由于时间限制,韩日双方不太可能举行额外的会议。

此前报道,韩国和日本政府于12日举行了第一次会议,就协商韩国派遣考察团前往日本福岛第一核电站考察相关事

宜进行了初步磋商。据报道,考察团大约由20人组成,预期23日至24日前后在日停留4天。

韩国国务调整室第一次长(副部长)朴炯然日前表示,本次考察活动的目的在于考察核污水排海全过程是否安全。考察团计划确认污水净化、排海设施的运行情况、放射性成分检测能力等,为韩国秉持科学态度进行技术性分析而搜集所需的信息。

Advertisement for Bagus Antibacterial Hand Sanitizer. Features include: 99.9% disinfection rate, food grade alcohol 70%, and effectiveness against COVID-19. Includes images of the product bottles and a hand being sanitized.